



树敬老之风 促社会文明

源汇区受降路小学组织学生到敬老院看望老人



学生为老人围上自己精心准备的围巾并和老人合影。

见习记者 李文姣 摄

本报讯(见习记者 李文姣)为践行雷锋精神和弘扬尊老、爱老、敬老、助老的中华民族传统美德,倡导“奉献、友爱、互助、进步”的精神,引导学生们尊重老人,孝敬长辈,学会感恩,11月18日下午,源汇区受降路小学二年级的400多名学生在老师的带领下,来到受降路金色港湾养老院慰问老人。

精彩节目逗乐老人

初冬的天气微寒,为了探望敬

老院的爷爷奶奶们,受降路小学的孩子们准备多时。当天下午3点,同学们带着慰问品来到敬老院时,受到了养老院领导和老人们的热情欢迎。

孩子们不仅为老人们送去了生活用品,还特意准备了文艺演出。在装饰华丽的演出厅里,同学们表演了精彩的舞蹈,演唱了老人们耳熟能详的戏曲选段《谁说女子不如男》,稚嫩的声音配合惟妙惟肖的肢体动作,看得老人们一脸笑意。孩子们认真地模仿豫剧名家的唱腔,表演虽然青涩但十分认真,精彩的

演出让现场的掌声一次又一次响起。

接下来,动感十足的街舞、妙趣横生的三句半《夸夸我们的敬老院》等节目轮番上演。孩子们有趣的表演逗得老人们喜笑颜开,孩子们的到来更是让原本空旷的大厅充满了笑声。

嘘寒问暖关心老人

演出结束后,师生们把自己带来的水果、牛奶等慰问品分别送给各住室的老人,并且满怀热情地走到老人的身边,询问老人们的生活状况。孩子们围在老人身边听他们讲故事,有的一边跟老人谈心,一边为老人捶背、剪指甲等。

同学们嘘寒问暖时纯真的表情、幼稚的话语使得老人们乐不可支。师生的努力给老人带来了喜悦、幸福和满足。一位老人充满感激地说:“谢谢老师,谢谢小同学们!今天我真是太高兴了!”敬老院的经理李杰说:“我代表敬老院的老人对孩子们的到来表示深深的感谢,老人和孩子们在一起的融洽氛围和其融融的场面让我十分感动。”

提高同学们的社会责任感,增强同学们传承中华民族美德的信心,让“尊老爱老”的传统美德一代一代传承下去,是受降路小学组织这次慰问活动的初衷。参加这次慰问活动的学生徐浩成说:“此次慰问活动,增强了我们敬老爱老的意识,让我们更加懂得如何尊重老人、关爱老人,明白了帮助老人是一种社会美德。”



11月20日上午,我市知名培训机构优学教育联合教学咨询服务公司百年育才举办高考报考指导讲座,为广大考生的志愿填报提供专业指导。
见习记者 李文姣 摄



习作园地

雅鲁藏布大峡谷

□陈若曦

大家好!我是你们的导游陈若曦。今天,我要带你们去参观世界上最深最长的峡谷——雅鲁藏布大峡谷。

雅鲁藏布大峡谷平均深度为2268米,最深处可达到6009米,是不容置疑的世界第一大峡谷。美国的科罗拉多大峡谷和秘鲁的科尔卡大峡谷,曾被列为世界之最,但他们都不能与雅鲁藏布大峡谷一争高下。

大峡谷的水从固态的万年冰

雪到沸腾的温泉都有,可谓千姿百态。

在大峡谷里,大家可以看到在寒冷的北极、炎热的赤道分布的各种动植物。许多珍贵的林木和花卉生长在人迹罕至的地方,各种野生动物穿梭其间,因此,大峡谷有“植物类型博物馆”和“动物王国”的美誉。

欢迎你们来雅鲁藏布大峡谷游玩,下次再见!

作者系小学四年级学生



图片新闻

近日,临颖县北街学校举行“慈善一日捐”活动。学校全体教职工积极行动,广泛宣传,通过创办黑板报、悬挂横幅等方式营造浓厚的慈善氛围。学校领导带头捐款,广大教师、学生积极参与,共捐款15206.9元。图为捐款现场。

见习记者 李文姣 摄

舞阳县开展新任校长岗位培训

本报讯(见习记者 李文姣)为进一步强化舞阳县中小学校的政治业务素质,提高教育教学管理水平,打造一支思想有高度、业务有精度、管理有水平、办学有特色的校长队伍,近日,舞阳县教科体局在舞阳一高举办了2013年以来新任中小学校长岗位培训班开班典礼。县教科体局党委书记、局长徐胜克,副局长陈彦奇、人事股股长

董政军,县教师进修学校校长熊国生等出席开班典礼,全县新任岗位中小学校长140多人参加培训。

据悉,本次培训时间为11月15日至12月14日。在为期一个月的培训中,15天为集中培训时间,采取集中面授、专题研讨、互动交流相结合的形式进行培训。集中培训后,结合“两学一做”学习教育活动,学员继续学习培训教材,自学

研修,并围绕学校改革与发展的现状、优势、困惑、对策以及未来发展愿景主题等撰写研讨文章,纳入考核。

为了使本次培训产生良好的效果,舞阳县教科体局专门制订了《舞阳县新任岗位校长培训班管理规定》,实行考勤、考绩相结合的管理办法,严格管理,严把考核质量关。

特别的礼物

□源汇区受降路小学五(5)班 师艺歌

“呜——”火车发出一声长啸。“列车即将出发,请各位乘客尽快上车!”工作人员开始催了,我的好姐姐就要走了。姐姐长得如出水芙蓉,脑袋里装满智慧,遇到困难永不放弃,现在要去南开大学读研究生。“歌子,别哭。”姐姐对我说,“我送你一个不倒翁,你要像它一样,遇到困难不放弃,勇敢去面对。就算被打倒了,也不要哭,要想办法解决。”我点了点头,泪水还是流了出来。

回到家后,我将这份特别的礼物郑重地放到书桌上。望着它,我又想起了姐姐,就忍不住哭了起来,然后哭着哭着睡着了。

第二天,我去上奥数班,回来后就默默做奥数题,妈妈坐在我旁边。其实,妈妈坐的位子是我的。今天的奥数题很难,很多我都不会,可这对于学文科的妈妈来说太难了。妈妈叹了口气说:“这家里没有姐姐可真是乱套了。”我安慰妈妈:“妈妈,你去做饭吧,这些题我自己算。”

妈妈去做饭了,我又想起了姐姐——要是姐姐在该多好呀!我吃力地算着题,终于只剩最后一道了。可是,无论我用什么方法也算不出来。我又哭了,无力地摇晃着姐姐送给我的不倒翁。看着不倒翁一立一倒,倒了又立,我又想起了姐姐。我的心情真是伤心透了,可不倒翁还是笑着立一倒,倒了再立。我忽然明白了!这个不倒翁即使被打倒了,也笑着立起来,无论被打倒多少次,它总是笑着再立起来。姐姐不正是希望我做一个像不倒翁那样的人么?她不是希望我遇到困难不放弃么?我眼前一亮,又埋头做那道数学题。

过了很久,姐姐送我的不倒翁已经破了、旧了,不再像以前那样一立一倒了,可我还是珍藏着它,因为它不只是一个不倒翁,还是一份特别的礼物。它教会了我坚持,教会我面对困难不放弃,更让我看到了姐姐鼓励我时的影子。

我早就离不开这份特别的礼物了。
辅导老师:王珍珠